



## ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

майдан Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел. (0332) 778 300, факс (0332) 778 319  
e-mail: post@volynrada.gov.ua, http://volynrada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022444

29.12.2021 № 2318/31/2-21 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Обласні ради (за списком)

Надсилаємо рішення, ухвалені Волинською обласною радою восьмого скликання на пленарному засіданні 10-ї сесії 09 грудня 2021 року:

1) № 10/50 «Про звернення депутатів Волинської обласної ради щодо створення умов для повноцінного функціонування системи державних нагород України в умовах сучасності»;

2) № 10/51 «Про звернення депутатів Волинської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо необхідності удосконалення формули розподілу освітньої субвенції».

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Голова

**Григорій НЕДОПАД**

Галина Гейник 778309





**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**восьме скликання**  
**РІШЕННЯ**

09 грудня 2021 року

Луцьк

№ 10/50

**Про звернення депутатів  
Волинської обласної ради щодо  
створення умов для повноцінного  
функціонування системи  
державних нагород України в  
умовах сучасності**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, захисту прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією від 08 грудня 2021 року № 15/10, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Волинської обласної ради до Президента України та Голови Верховної Ради України щодо створення умов для повноцінного функціонування системи державних нагород України в умовах сучасності (додається).
2. Надіслати звернення Президентіві України Володимирі Зеленському, Голові Верховної Ради України Русланові Стефанчуку та обласним радам.
3. Звернутися до обласних рад України з проханням підтримати це рішення та прийняти відповідні власні рішення.
4. Рішення оприлюднити на офіційному вебсайті Волинської обласної ради.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, захисту прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією.

**Голова**

Віктор Галан-Влашук



**Григорій НЕДОПАД**

Додаток  
до рішення обласної ради  
09 грудня 2021 року № 10/50

**Звернення депутатів Волинської обласної ради  
до Президента України та Голови Верховної Ради України  
щодо створення умов для повноцінного функціонування системи  
державних нагород України в умовах сучасності**

Державні нагороди України є вищою формою відзначення громадян за видатні заслуги. Удостоєні державними нагородами, такі українці, як В'ячеслав Чорновіл, Василь Стус, Микола Руденко, Тетяна Яблонська, Олександр Білаш, Микола Колесса, Іван Дзюба, Леонід Каденюк, Станіслав Конюхов, Максим Гулий та інші. За останні роки нагороджені десятки захисників України, які зі зброєю в руках обстоювали її свободу в боях з російськими агресорами та їхніми маріонетками.

Водночас кавалерами державних нагород стало чимало номенклатурних діячів, грошовитих бізнесменів, сумнівних осіб, а то й відвертих негідників. Як приклад, є Борис Дейч, якому указом Януковича присвоєно звання Героя України у 2013 році, а у 2014 році Борис Дейч активно підтримував окупацію Криму Росією. І це серйозна проблема, яка потребує вирішення, бо якщо однакові звання наразі мають ті, хто захищав Україну, і ті, хто здавав її окупантам, це не тільки нівелює саме звання, а й дискредитує Українську державу.

Чинна редакція статті 16 Закону України «Про державні нагороди України» не дає можливості своєчасно реагувати на негідні вчинки нагороджених та інші випадки, які можуть бути підставами для позбавлення державних нагород. Йдеться, зокрема, про осіб, які виявили вороже ставлення до цілісності української держави, але з огляду на низку причин unikнули правосуддя. Відсутність дієвого механізму позбавлення державних нагород викликає обурення громадськості, виявом якого стали петиції з вимогами позбавити державних нагород осіб, відомих своєю антиукраїнською діяльністю.

Просимо створити умови для повноцінного функціонування системи державних нагород України в умовах сучасності.



**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**восьме скликання**  
**РІШЕННЯ**

09 грудня 2021 року

Луцьк

№ 10/51

**Про звернення депутатів  
Волинської обласної ради  
до Кабінету Міністрів  
України щодо необхідності  
удосконалення формули  
розподілу освітньої  
субвенції**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, інформаційного простору, культури та мови, національного і духовного розвитку від 02 грудня 2021 року № 13/8, обласна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Прийняти звернення депутатів Волинської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо необхідності удосконалення формули розподілу освітньої субвенції (додається).
2. Надіслати звернення обласним радам.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки, інформаційного простору, культури та мови, національного і духовного розвитку.

**Голова**



Олександр Губа 778312

**Григорій НЕДОПАД**



ДОДАТОК

до рішення обласної ради  
09 грудня 2021 року № 10/51

### **ЗВЕРНЕННЯ**

#### **депутатів Волинської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо необхідності удосконалення формули розподілу освітньої субвенції**

Ми, депутати Волинської обласної ради, поділяємо стурбованість органів місцевого самоврядування області, які, в результаті реформи децентралізації (об'єднання з сільськими територіями), опинилися у гіршому становищі в питанні фінансування сфери повної загальної середньої освіти.

Так, наприклад, у зв'язку з приєднанням у 2021 році до Луцької міської територіальної громади Заборольської, Жидичинської, Княгининівської об'єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) та Іванчицівської громади новостворена міська громада втратила у показнику розрахункової наповнюваності класів обсяг освітньої субвенції, що визначається за Формулою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1088.

У міському бюджеті 2020 року розмір субвенції розраховувався з наповнюваності 27 учнів у класі, у 2021 році – 27,5 учнів у класі, в той час, як фактична наповнюваність у класах приєднаних ОТГ становила 10-18 учнів. Таким чином розмір втрат склав більше 18 мільйонів гривень з огляду на фактичну наповнюваність класів (26,6 учнів в класі).

Через недосконалість Формули розподілу освітньої субвенції не забезпечується фінансування зобов'язань держави у повному обсязі. Тому, лише з Луцького міського бюджету у поточному році було спрямовано майже 34 мільйони гривень для фінансування заробітної плати педагогічних працівників. Хоча це питання має вирішуватися саме за рахунок коштів освітньої субвенції.

Такі позапланові видатки суттєво звужують можливості місцевої влади у вирішенні інших, не менш нагальних, проблем територіальних громад.

Наголошуючи, що відповідно до Закону України «Про освіту» – держава гарантує безоплатну повну загальну середню освіту, щодо чого органам місцевого самоврядування делегуються повноваження; а відповідно до Бюджетного кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» – держава має забезпечити у повному обсязі фінансовим ресурсом передані органам місцевого самоврядування повноваження, просимо вжити заходів для вдосконалення формули розподілу освітньої субвенції з врахуванням специфіки нового адміністративно-територіального устрою України, зокрема:

- для розрахунку фінансового нормативу бюджетної забезпеченості враховувати не лише навчальний план для учнів початкової школи 1-4 класи (25 год), а й навчальні плани для учнів 5-9 класів (34 год) та 10-12 класів (38 год);

- передбачити фінансування індивідуальної форми навчання / педагогічний патронаж (учні, що мають медичні довідки), взявши, для обрахунку обсягу оплати індивідуальної форми навчання, до уваги дані, викладені у розділі I Звіту форми № ЗНЗ-1 і розділі IV Звіту форми № 76 – РВК).